

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce: Návrh vytápění novostavby rodinného domu

Jméno autora: Tomáš Kadlec

Typ práce: Bakalářská

Fakulta: Strojní

Ústav: Techniky prostředí

Vedoucí práce: Ing. Jindřich Boháč, Ph.D.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Aktivita a samostatnost při zpracování práce

Známka: **A**

Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.

Student byl po celou dobu zpracování tématu práce velmi samostatný a na všechny domluvené konzultace pravidelně docházel, a to příkladně připraven. Studenta nebylo nutné nijak významně v rámci řešení práce směřovat.

Odborná úroveň

Známka: **A**

Posuďte odbornou úroveň studenta, tj. využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe, schopnost orientace v zadané problematice.

Odborná úroveň byla rovněž výborná. Student samostatně vhodně využíval studiem nabytých znalostí. V průběhu zpracování tématu práce se student zapojil do praxe ve firmě z oboru tepelných čerpadel, což jistě významně přispělo k celkové kvalitě práce. Případné nepřesnosti vždy správně na základě konzultací přepracoval a upravil. Zde nemám připomínek.

Výběr zdrojů, korektnost citací

Známka: **A**

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje.

V práci jsou uvedeny a řádně citovány všechny potřebné zdroje, včetně odborných a praktických publikací.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Z hlediska vedoucího práce hodnotím velmi kladně studentům proaktivní přístup, příkladnou samostatnost, ochotu přijmout nové poznatky a také slušnou odbornou úroveň odevzdané práce.

Předloženou závěrečnou práci klasifikačním stupněm: **A (výborně)**

Datum: **14.6.2023**

Podpis:
Ing. Jindřich Boháč, Ph.D.